



上半年旅游安全事故回顾

这一刻 我们需要的不仅仅是旅游

近年来,随着我国国民生活水平的提高,居民旅游消费能力快速增长,旅游事故时有发生,游乐场设施故障、旅游大巴车祸、境外游被劫、驴友被困等事件频出报端……让我们盘点下上半年的旅游安全事件,探寻一个安全的旅行。

刘亚光 记者 王珊珊

旅游交通安全

事件回顾

7月6日,一架载有141名中国公民的韩国波音飞机在旧金山坠毁,造成三名中国人死亡……181人受伤。飞机乘客共291人,中国游客占近半数,其中绝大多数是来美国参加夏令营的中小学生在国内,4月29日,湖南华天国际旅行社承接的台湾雄狮旅行社一行13CZ0428MFC团乘坐张家界运兴公司旅行车前往湖南张家界旅游,上午11时

45分,天下暴雨,当旅行车行至长沙-常德110公里处时,旅游车冲向护栏侧翻至七米的斜坡下,造成3人死亡,11人受伤送医院。

事件思考

一个个受伤的生命让我们不得不反思,出游交通我们该注意些什么?星报记者提醒您:自驾车出游的游客,出游之前请密切关注公安、交通、旅游、气象等部门发出的各种出游提示,妥善选择出

游路线,做好应对恶劣天气、拥堵路段等情况的应对准备,并请做好车辆的检查维护工作;在出游过程中,请遵守各项交通法规,系好安全带,避免超速和疲劳驾驶。

对于参加团队旅游的游客,在乘车时尽量避免入睡,系好安全带。积极配合旅行社监督营运车辆和司机是否具备合法资质,督促司机杜绝疲劳驾驶、超速行驶等违法违规行为,确保自身安全。

景区旅游设施安全

事件回顾

5月1日晚9点10分左右,凤凰县桃花岛篝火晚会跨河吊桥因受力桥墩断裂,出现桥面倾斜,从篝火晚会散场的游客经过吊桥时落水。据当地一位龙姓居民介绍,由于桥头一端的水泥柱断裂,系在木板桥上的绳索断了,导致桥面发生侧翻。

事件思考

天灾我们无法控制,但人祸所带来的伤害却是难以原谅的。景区面对的是大批量的人群,一旦公共设施出现安全隐患,后果必然不可想象。

因此,景区应引导和约束景区内游客的游览行为,要求旅游设施设备操作人员严格按照规范操作,防止违章作业

导致事故,以及做好景区内的道路交通设施、各种车辆以及停车场的安全管理等工作。景区内游乐场所、游览道路、游客休息停留场所及其周边环境的安管理工作也是不容疏忽的,对于像攀岩、冲浪、骑马、拓展等这一类特种旅游项目,更是景区安全的重中之重。各方面都做好,防微杜渐,景区安心,游客也能玩得放心。

境外旅游人身财产安全

事件回顾

3月20日,由南京某旅行社组织的无锡朝阳集团旅行团一行23人到达巴黎戴高乐机场后,由地接社导游带领前往机场附近的勒布尔热地区中餐馆就餐。领队柳先生按规定将团员的护照收齐放在随身的包内。当大家吃完饭走向停车场时,突然有3名皮肤黝黑的男子冲上来抢领队身上斜挎的包,领队死死抓着

包不松手,劫匪将其拖出五六米远后,将包的背带拽断后逃离。

事件思考

国内的锦绣山川已经满足不了人们对美追求,越来越多的中国人把目光投向了国外。出境游成了一道亮丽的风景线。但身在他乡,享受异国风情时,安全还得时刻牢记。

出游前,选择一家资质可靠的旅行

社是完美出行的首要保障。出境后,不要选择位置偏僻的酒店,这些地方治安状况相对较差;少带现金,多用银行卡消费。尽量不佩戴贵重饰品,防止“炫富”引起的麻烦。特别重要的是护照等证件应预先留存复印件并随身携带,原件及贵重物品妥善保管。此外,一定要牢记当地中国大使馆的电话,国家始终是我们最终最有力的保障。

驴友出行需慎之又慎

事件回顾

6月24日,一支登山队在巴基斯坦南伽峰遭塔利班组织枪击。事件发生在当地晚上,登山队正住宿在大本营外的旅馆。被枪匪绑架的导游带路,由身穿当地警察服装的枪匪以检查护照为名,将登山队员叫醒并开枪射杀。两名中国队员杨春风、饶剑峰不幸遇难,云南登山家张京川幸运逃生。杨春风和饶剑峰这次是结伴冲击南伽峰这座世界第九高峰,之前他们俩和张京川曾在去年成功

登顶世界第二高峰乔戈里峰。

事件思考

无论是国内还是国外,总有着这么一批特别的旅游爱好者——驴友。自助旅行、探险,原本是一件妙趣横生的事,但稍有不慎,可能会发生无法预料的危险。所以,广大驴友需慎之又慎。

出行前准备要充分,安全常识要记牢。可根据个人年龄特点和体质状况选择驴行项目和线路,切勿私自前往战乱地区,要掌握相关的应急常识,带好地图

及车、船时间表和必需的药品、雨具等,做到有备无患。新驴友们可选择有资质的专业俱乐部开展有组织的休闲式探险旅游活动,制定翔实的计划和应急预案,一定不要去通讯盲区,以免救援困难。

结语:无论自驾、跟团还是自助出发。又或是国内到国外,旅游都是一次来自自然的洗礼,对生命的领悟。每一个旅行的参与者做到细致,可靠,那么我们就可以带着欢快的心情出发,满载着快乐归来,这才不枉出去走一遭。

合肥旅游半年“进账”260亿 2800万游客畅游“大湖名城”

星报讯(实习生王敏 记者董艳芬)

2013年已经过去一半多的时间,上半年,合肥旅游业过得怎么样?一组数据告诉你答案。记者从合肥市旅游局获悉,今年上半年,该市共接待游客2800万人次,旅游总收入260亿元,同别分别增长12%、13.1%。

旅游微电影《爱如巢水》将亮相

滨湖湿地公园、长临河古街、投入运营的“旅游2号”游轮……环巢湖已经成为合肥旅游的一张崭新名片。据了解,围绕“大湖观光、温泉度假、人文探秘、生态体验、美食之旅”的总体定位,今年合肥市启动创建巢湖国家生态旅游示范区,环巢湖旅游开发进入全盛期,更多的美丽景点呈现在世人面前。

特别值得一提的是,首部以巢湖旅游为背景的微电影《爱如巢水》正在紧张地拍摄之中,预计今年年内与广大游客见面。

“高铁游”让合肥“左右逢源”

交通改变旅游格局,促进旅游产品的“更新换代”,如今,“高铁游”已经成为合肥旅游市场上的热门“关键词”之一,一小时到南京、两小时到武汉、三小时到上海、四小时到北京……随着多条高铁线路的建成通车,让合肥旅游享受着“左右逢源”的乐趣。

今年3月,合肥市旅游局先后赴武汉、济南、青岛推介合肥旅游,向当地重点推荐合肥—九华山—黄山、环巢湖山水风光两条旅游线路。并针对三地游客,推出凭高铁票半价游合肥的代表性景点包公祠、李鸿章故居、三河古镇的政策。

京福高铁北线通车后,合肥成为北方游客经停合肥游览黄山、九华山最便捷的选择,市旅游局人士透露,市旅游部门下半年将围绕京福高铁沿线城市推介合肥旅游。

升级版的“迪士尼”落户合肥

“空有满天星星,独缺一轮明月。”合肥缺旅游大项目的历史正在被改写。今年5月28日,总投资额将达到300多亿元,占地100公顷,总建筑面积将达到90万平方米的合肥万达文化旅游城正式签约,3年后,游客在这里就能看到升级版的“迪士尼”。

据了解,除了万达文化旅游城外,半汤旅游度假区、汤池旅游度假区、非遗园等一批项目加速推进,可以预见的是,未来几年里,合肥旅游将有更多“看点”。

来历溪去看花

桃花红 梨花白 菜花黄——一片花花世界

千年御医村、降上油菜花、南屏影视基地、齐云山2日游 周六发328元/人

自驾游——祁门历溪风景区、原始大峡谷您露营、登山、体验、品茶的最佳去处

合肥—历溪自驾游路线

合肥金寨路高速入口—安庆(合安高速)—东至(安景高速)

—江西浮梁经公桥下高速—祁门大北埠左拐—历溪风景区

(全程用时四小时)

※具体行程可咨询各大旅行社



同行咨询: 0551-62837961
景区电话: 0559-4572908

Q.Q: 245146948
网址: http://www.gnjlx.cn